

НАЧАЛИСЬ ГАСТРОЛИ

Спектаклем по пьесе В. Розова «В поисках радости» вчера в нашем городе открыл гастроль молодой театральный коллектив из Ростова-на-Дону — Театр юных зрителей имени Ленинского комсомола. Он выступает на сцене Дворца культуры имени Ф. Э. Дзержинского.

Гастрольная афиша театра насчитывает одиннадцать постановок. Для зрителей старшего возраста более интересными будут спектакли «Орфей», «Рок-н-ролл на рассвете», «Как дела, молодой человек?». Для малышей подготов-

лена инсценировка рассказа лауреата Ленинской премии Михаила Шолохова «Нахаленок». Несомненно, с интересом будет принят спектакль «Желтая маска», который родился благодаря дружбе Ростова-на-Дону с болгарским городом-побратимом Плевеном. Он поставлен по повести известного писателя-сатирика братской республики Николая Мизийского.

В репертуаре юного ТЮЗа есть и произведение нашего земляка. Это — «Дон Кихот», поставленный по пьесе Евгения Шварца. (ЛЕНТАСС)

Сельградская правда
Ленинград

10 JAN 1976